
Maschi Femmine Totale Maschi Femmine Totale SI NO TOTALE VOTI 
VALIDI BIANCHE NULLE CONTESTATE 

NON ASSEGNATE

302 303 605 593 10 603 0 2 0
54,51% 51,53% 52,98% 98,34% 1,66% 99,67% 0,00% 0,33% 0,00%

275 312 587 582 4 586 0 1 0
55,00% 54,93% 54,96% 99,32% 0,68% 99,83% 0,00% 0,17% 0,00%

251 267 518 511 6 517 0 1 0
52,29% 43,63% 47,44% 98,84% 1,16% 99,81% 0,00% 0,19% 0,00%

357 335 692 673 17 690 0 2 0
61,66% 56,49% 59,04% 97,54% 2,46% 99,71% 0,00% 0,29% 0,00%

297 325 622 616 4 620 1 1 0
58,93% 57,12% 57,97% 99,35% 0,65% 99,68% 0,16% 0,16% 0,00%

329 308 637 627 8 635 2 0 0
62,79% 56,72% 59,70% 98,74% 1,26% 99,69% 0,31% 0,00% 0,00%

355 325 680 672 6 678 1 1 0
67,36% 60,63% 63,97% 99,12% 0,88% 99,71% 0,15% 0,15% 0,00%

384 388 772 761 11 772 0 0 0
73,85% 68,31% 70,96% 98,58% 1,42% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00%

355 310 665 660 5 665 0 0 0
72,01% 65,13% 68,63% 99,25% 0,75% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00%

269 267 536 531 4 535 0 1 0
65,45% 62,82% 64,11% 99,25% 0,75% 99,81% 0,00% 0,19% 0,00%

249 237 486 479 6 485 1 0 0
58,59% 56,43% 57,51% 98,76% 1,24% 99,79% 0,21% 0,00% 0,00%

330 308 638 628 8 636 0 2 0
59,57% 60,51% 60,02% 98,74% 1,26% 99,69% 0,00% 0,31% 0,00%

260 263 523 512 9 521 2 0 0
57,91% 55,72% 56,79% 98,27% 1,73% 99,62% 0,38% 0,00% 0,00%

262 288 550 544 6 550 0 0 0
56,34% 58,42% 57,41% 98,91% 1,09% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00%

228 238 466 458 6 464 0 2 0
56,72% 53,13% 54,82% 98,71% 1,29% 99,57% 0,00% 0,43% 0,00%

215 225 440 428 7 435 3 2 0
51,81% 48,18% 49,89% 98,39% 1,61% 98,86% 0,68% 0,45% 0,00%

297 316 613 605 7 612 0 1 0
57,12% 57,56% 57,34% 98,86% 1,14% 99,84% 0,00% 0,16% 0,00%

197 214 411 406 2 408 1 2 0
47,47% 49,42% 48,47% 99,51% 0,49% 99,27% 0,24% 0,49% 0,00%

311 295 606 602 4 606 0 0 0
65,89% 61,20% 63,52% 99,34% 0,66% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00%

287 270 557 546 8 554 3 0 0
65,53% 58,70% 62,03% 98,56% 1,44% 99,46% 0,54% 0,00% 0,00%

281 273 554 548 5 553 0 1 0
67,71% 60,67% 64,05% 99,10% 0,90% 99,82% 0,00% 0,18% 0,00%

219 193 412 404 4 408 2 1 0
59,67% 54,99% 57,38% 99,02% 0,98% 99,27% 0,49% 0,24% 0,00%

10429 11012 21441 6310 6260 12570 12386 147 12533 16 20 0 12569
48,64% 51,36% 100,00% 60,50% 56,85% 58,63% 98,83% 1,17% 99,71% 0,13% 0,16% 0,00%
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“Vuoi che alla Regione del Veneto siano attribuite ulteriori forme e condizioni particolari di autonomia?”
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